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Felhőkapcsolat és a dokumentumkezelés digitalizálása 
 

 

A DigitAudit a könyvelők beszámoló készítését, a letárak 

elkészítését, a belső ellenőrzéseket, valamint a könyvvizsgálati 

munkavégzést támogató programcsomag. 

 

A program létrehozásának előzményei 
 

A DigitAudit program fejlesztése több mint tíz éves múltra tekinthet vissza. A közvetlen előzmények 

az alábbiak voltak: 

 A Dimenzió Kft. DimSQL könyvelőprogramjában a mérleg,- és eredménykimutatás 

összeállító modul kifejlesztése. 

 A DigitAudit program fejlesztőinek előterjesztése a Magyar Könyvvizsgálói Kamara 

számára az AuditXML egységes adatexport közzétételére 2010-ben. 

 A dokumentumkezelők (MS Windows/Intéző, Total Commander), továbbá a MS Office 

programcsomag használatában szerzett gyakorlati ismeretek könyvvizsgálati 

munkavégzéshez történő alkalmazása. 

 A könyvvizsgálók oktatásában és tananyagkészítésben szerzett tapasztalatok hasznosítása a 

program kialakítása és bemutatása során. 

 

 



 

 

 

 

A fejlesztések célja 

 A technikai és módszertani alapok szelektálása és továbbfejlesztése a könyvelők és a 

könyvvizsgálók számára. 
 A hazai piac által megfizethető árszint alkalmazása. 

 Windows kompatibilis önálló dokumentumkezelő rendszer alapjainak letétele, majd 

továbbfejlesztése. 

 A drag and drop rendszer átvétele és széles körű alkalmazása. 

 Mintavételezési és nyomonkövető rendszer kifejlesztése. 

 Szakmai interfészek (AuditXML, NAV folyószámla XML, Számla XML, ..) felhasználása. 

 Munkaprogram-szerkesztő rendszer kifejlesztése. 

 A felhő alapú technológiák átvétele és integrálása. 

 Csoportos munkavégzést támogató szervezési megoldások beépítése és ajánlása. 

 IT támogatás nyújtása a felhasználóknak. 

 Folyamatos korszerűsítés, egyszerűsítés. 

  

A DigitAudit program jellemzői 

 A program jelmondata: Egyszerűen, Papír nélkül. 

 A DigitAudit megvalósította a digitális dokumentumkezelést, melyet integrált 

felhőkapcsolat támogat. 

 Ügyfeleink több éve teljes körűen papírmentes munkavégzéssel teljesíthetik a szakmai és 

környezeti követelményeket.  

 A DigitAudit biztosítja a felhasználók saját módszertani megoldásainak használatát és 

programozott adatfeltöltését. 

 A DigitAudit kifejlesztette a beszámoló és a beszámolót alátámasztó leltárak digitális 

technológiáját a könyvelők számára. 

 A DigitAuditot használó könyvvizsgálók élvezhetik az ügyfelek teljes körűen digitalizált 

zárlati dossziéja által nyújtott előnyöket. 

 A virtuális zárlati dossziét a könyvelő egyetlen fájlban képes átadni a könyvvizsgáló 

számára (DigitAudit DA4 interfész). 

 A DigitAudit dokumentumkezelője képes a NextCloud/AuditCloud tartalommegosztó 

alkalmazás közvetlen elérésére és a digitalizált tartalmak integrált tovább felhasználásra. 

  

Közreműködők 

 A DigitAudit programot a Dimenzió Kft. és a KRISTÁLY-Audit Kft. munkatársai 

fejlesztik. 

 A fejlesztők nagyra becsülik a felhasználóik értékes visszajelzéseit, javaslatait. 
 


